

Городская массовая газета выходит три раза в неделю - во вторник, в четверг и пятницу - общим объемом 24 страницы

№ 56 (2106) • Четверг, 28 мая 2009 года • Газета основана в апреле 1992 года • В розницу цена свободная

«КУЗБАССКАЯ ЯРМАРКА» СООБЩАЕТ

«УГОЛЬ РОССИИ И МАЙНИНГ-2009»

Со 2 по 5 июня ЗАО «Кузбасская ярмарка» и компания «Мессе Дюссельдорф ГмбХ» (Германия) проводят XVI Международную специализированную выставку технологий горных разработок «Уголь России и Майнинг». Сегодня на всём выставочном пространстве она признана самой масштабной и значительной – выставкой №1 в мире по подземной добыче угля.

Шестой год Международная выставка «Уголь России и Майнинг» проходит под Знаком UFI - Всемирной ассоциации выставочной индустрии и седьмой год – под патронажем Торгово-промышленной палаты РФ. «За высокий профессиональный уровень организации и особое значение для экономики Кузбасса, неоценимый вклад в расширение международных экономических связей...» выставка отмечена Знаком Международного Союза выставок и ярмарок (ныне – Российский Союз выставок и ярмарок).

Генеральный партнер выставки – ООО ТД «Кузбассэлектромаш-Сервис» (Новокузнецк). Официальный партнер выставки – ООО «Транспортные Системы» (Кемерово). Партнер вы-

ставки – ООО «Юргинский машиностроительный завод».

Официальное содействие организаторам оказывают: министерство промышленности и энергетики РФ, Союз немецких машиностроителей, отраслевое объединение «Горное машиностроение» (Германия), ассоциация британских производителей горного и шахтного оборудования, министерство промышленности и торговли Чешской республики, Администрация Кемеровской области, Администрация города Новокузнецка, Сибирский государственный индустриальный университет.

Участники и гости выставки ознакомятся с новейшими технологиями и оборудованием для угольных и горнодобывающих предприятий. В рамках научно-деловой программы выставки запланированы международные научно-практические конференции, совещания, семинары, деловые экскурсии на предприятия Кузбасса, презентации фирм, инновационных разработок и новинок в угольном производстве.

В выставке «Уголь России и Майнинг-2008»

приняли участие 612 экспонентов, среди которых 160 – крупные мировые производители и поставщики горно-шахтного оборудования, угледобывающие и углеперерабатывающие предприятия из 18-ти стран мира: Австрии, Великобритании, США, Германии, Канады, Испании, ОАЭ, Казахстана, Польши, России, Украины, Беларуси, Франции, Чешской Республики, Швеции, Швейцарии, Нидерландов, Китая. Выставка 2008 года вновь продемонстрировала положительные тенденции развития угольной отрасли и российской экономики в целом, возрастающий интерес со стороны иностранных фирм, проявляемый к российскому рынку.

Впервые угольный форум проходил в центре Новокузнецка – на Площади общественных мероприятий. Экспозиция разместилась на 24-х тысячах квадратных метров.

Количество посетителей превзошло ожидания организаторов: за всё время проведения форума экспозицию посетили 26750 человек, из которых 85,5 процента – специалисты, представляющие предприятия угольной, машино-

строительной, металлургической промышленности и других сфер деятельности из Российской Федерации и других стран мира.

К участию в форуме «Уголь России и Майнинг-2009» приглашаются производители и поставщики энергетических и коксующихся углей, оборудования, специальной техники (в том числе горноспасательной), механизмов, приборов и материалов для добычи, транспортировки и обогащения угля, спецодежды, средств индивидуальной защиты, установок пожаротушения, газоудаления.

В нынешнем году свое участие в выставке уже подтвердило более 300 российских и 130 зарубежных экспонентов из 17-ти стран мира.

Добро пожаловать в Новокузнецк на выставку «УГОЛЬ РОССИИ И МАЙНИНГ-2009»! Она пройдет со 2-го по 5-е июня, на Площади общественных мероприятий (ул. Свердлова).

Пресс-служба
ЗАО «Кузбасская ярмарка».

НОВОСТИ СУЭК

ШКОЛА ИМЕНИ ЗНАТНОГО ШАХТЕРА

В середине мая в карагайлинской школе № 30, которая в 2006-м году реконструирована на средства компании СУЭК, состоялось историческое событие. Школе присвоено имя Героя Социалистического Труда, полного кавалера знака «Шахтерская Слава», Почетного гражданина Кемеровской области, награжденного Орденом Ленина и Золотой звездой, Виктора Полизктовича Шаркова.

Вероятно, организаторы и сами не предполагали, что это событие станет таким интересным, торжественным и по-семейному теплым одновременно. С раннего утра творческие коллективы поселка репетировали танцевальные композиции и вокальные номера на площади у здания

школы. Первоклашки примеряли сценические наряды, а важные старшеклассницы в праздничных школьных формах, надетых по торжественному случаю, поправляли огромные белые банты на своих современных прическах. Сама школа, словно вчера сданная строителями после капитального ремонта, блистала чистотой, радовала уютом и современным оформлением кабинетов.

Перед началом торжественного мероприятия директор школы Людмила Сяглова поделилась своими воспоминаниями: в 1970-е она, будучи молодой учительницей, вместе с пионерскими звеньями школьников посещала шахту «Карагайлинская» для чествования рекордов знаменитого

бригадира Виктора Шаркова, звеньевых Альбина Свидрицкого, Павла Ваганова и других. Сегодня, как и в те далекие годы, в поселковой школе учится 85 процентов детей из шахтерских семей. Их будущее – это шахтерская профессия.

Прошло немало лет, и настал действительно исторический момент – самая лучшая школа Кузбасса удостоивается чести носить имя одного из представителей многочисленной когорты лучших шахтеров Киселевска. Виктор Полизктович Шарков вместе с супругой и коллегами по прошлой трудовой деятельности был приглашен на торжество в качестве почетного гостя. Кроме того, рядом с убеленными сединами ветеранами шахтерского труда стояли сегодняшние герои – горняки шахты «Талдинская-Западная», имена которых известны всему Кузбассу. Это бригадир проходческой бригады Михаил Красуцкий, звеньевой очистной бригады Александр Свидрицкий, горнорабочий очистного забоя Сергей Бобков, бригадир очистной бригады Владимир Березовский. Все они живут в поселке «Карагайлинский» и по праву считают Виктора Шаркова и его коллег своими учителями.

Виктор Полизктович долгое время работал на шахте «Карагайлинская» в должности бригадира очистной бригады. В 1967-м году бригада Шаркова устанавливает Всекузбасский

рекорд – добыто 47 500 тонн угля в месяц отечественным комплексом ОМКТ. В 1969-м году установлен Всесоюзный рекорд – 69 142 тонны за 1 месяц. А в 1973-м году бригада вышла на новый Всекузбасский месячный рекорд – 123 400 тонн угля. В 60-70-е годы прошлого века «Карагайлинская» была известна как предприятие высокой технической оснащенности, здесь проходили испытания первых отечественных комплексов и комбайнов. «Бог техники» – так звали Шаркова на шахте, он монтировал первый добычный комплекс и доводил другие. За это был удостоен звания «Мастер-механизатор угольной промышленности СССР».

Один из учеников заслуженного шахтера – бригадир Владимир Березовский. Как депутату областного Совета и как ученику Шаркова Березовскому было доверено открыть торжественную линейку, посвященную знаменательному событию. Поздравляя учеников и педагогический коллектив с присвоением школе почетного звания, Владимир Березовский сказал:

– Считаю Виктора Полизктовича своим первым учителем и наставником. Хочу сказать, что в жизни каждого человека огромную роль играют его учителя. Примером в труде для нас всегда был бригадир Шарков.

А в ответном слове знаменитого бригадира Шаркова прозвучали такие слова:

– Не один я, конечно, работал. Работал весь коллектив. Самое главное, что я хотел бы сказать сегодняшним молодым: чтобы не забывали нас, ветеранов. От всего сердца благодарю весь педагогический коллектив школы № 30, главу города Сергея Лаврентьева, а также жителей поселка Карагайлинский за оказанную честь. Честное слово, я никогда так не волновался, как сегодня! Даже когда в Кремле Орден Ленина получал – и то был спокоен. Огромное спасибо всем за память и уважение!

От городской Администрации слова благодарности за честный труд сказала исполняющая обязанности руководителя поселкового территориального управления Татьяна Иергова. Много поэтических строк о шахтерском труде прозвучало из уст школьников.

По завершении праздничного мероприятия горняки возложили цветы к памятнику погибшим шахтерам «Карагайлинской». Проходят годы, но жизнь продолжается. Продолжается в памяти, в уважении к истории родного поселка, шахты с одноименным названием и трудовым подвигом земляков.

Наталья СИМОНОВА.

На фото автора: горняки перед возложением цветов к памятнику. В.П. ШАРКОВ – второй слева.

